B Regla de Cramer:

1. Escribe el sistema en forma matricial:

AX = B, donde
s A esla matriz de coeficientes,
* X es el vector de incognitas,

e B es el vector de resultados.

Ejercicio 1

Sistema:

b= \ ‘35‘: -1

Ejercicio 2

Sistema:

B \1, Y=s

Ejercicio 3
Sistema:
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Ejercicio 4
Sistema:
U
D= 5 _3\ = -1

Ejercicio 5
Sistema:

Método de Cramer

2. Calcula el determinante D de A:
Asegurate de que D = 0.

3. Para cada variable x;:
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« Sustituye la i-ésima columna de A por B y llama a ese determinante D;.

» Lasolucidn es:
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2z — 3y =4.

—2z + 3y = —20,
x4+ 2y = 10.
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Ejercicio 6
Sistema:
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Dzlo t 1
2-t1

Ejercicio 7

Sistema:

2-01
D=

R
D=5

Ejercicio 8

Sistema:

Ejercicio 9

Sistema:

Ejercicio 10

Sistema:

= 14,4
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Método de Cramer

z+0-y+22=28,
0O z+y+z=2,
2r—y+z=_8.

2z —y+ z= -9,
r+2y—z=4,
3z+y+2z=-8

r+2y+z2=1,

—y+3z2=2,
2z +z = 10.

3x — z= -5,
z4+y+z =28,
20 —y+2z=-5.

2r+y+32=11,
r—y+z=09,
2y — 2z = —18.
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